

做保险精神的青年传承者 “奋斗与拼搏”实现青春多级跳



曾经,他们在这座城市中,有着形色各异的身份:教师、白领、企业主管、海归博士……如今,他们纷纷登上保险业的舞台,在自我突破中,完成化蛹成蝶的美丽蜕变;在风雨历练中,实现展翅高飞的惊喜超越;在价值凸显中,释放爱与责任的责任担当。

这群平凡的保险青年,正用奋斗与拼搏,演绎出一段段行业传承与接力的时代曼妙旋律;这群业内的精英青年,正用实干与创新,激荡出一首首音符交融合拍的悦耳颂歌。好似清泉又如同暖流,他们为更多人创造美好生活的同时,也在不断实现自我青春版图的多级跳,不断追寻着饱含爱与责任的“诗”与“远方”。

青年报·青春上海记者 陈颖婕



行业迭新 青春剧本自己写,人生角色自己演

录音棚、视频录制现场、人物形象照拍摄……这几天,刚过30岁生日的张曼,在为客户联络保单事宜之余,奔忙于上海各大地标区域。“这几天,我们的行程排得满满当当,这是公司为激励青年人才发展进行的项目计划——‘平安优才’,让我们在充实之余,也提升了更多自我价值的实现。”

外表甜美的张曼,原是一名家具集团的营运主管。三年前,得知原单位同事重疾的消息,让她意识到生命无常,“我觉得生命如此脆弱,我无法预知未来,但是我想把握现在,想给自己一份保障,同时真诚地想把这份保障送给身边更多人。”这是她转身保险业时的入行初心。

“在这里,你的剧本自己写,你的角色自己演。让普通变优秀,让优秀变得更加卓越。”在视频录制现场,张曼抑扬顿挫地描述着自己这些年加入保险业的收获与感悟,而平安人寿开展的优才计划,给予了如同张曼这样有“爱”的青年人一个圆梦的广阔舞台。

精英转型 提升自我,让青春版图实现“多级跳”

“一个时代有一个时代的历史任务,一代青年有一代青年的使命担当。”在平安优才计划的视频直播间,保险精英高学历海归博士后高长贵,用自己的亲身经历告诉身边人,身为当代青年,要不断激发奋斗精神,无论身处哪个行业,都要充分展现积极向上的青春奋进姿态,因为“奋斗的青春最美丽”。

5年前,因工作原因,已有3个月身孕的高长贵前往美国伍兹霍尔海洋研究所从事博士后研究工作。但彼时她正面临生育保险的问题,有朋友都告诉她,在美国自费生孩子将是一笔巨额开销。“从那时起,我开始研究美国的商业保险,这次短暂的体验,让我意识到保险的重大意义,并打算回国后为自己和家人添置一份商业保障。”

也正是这一次的选择,改变了高长贵此后的人生轨迹,让她提升自我的同时,也让青春版图实现了多级跳。她笑言自己是最早一代的“吃螃蟹”网民,也是互联网金融产品的忠实用户。“所以,我选择加入了具有互联网、科技等综合金融实力的中国平安,希望通过我们这一代人的接力,让保险业为整个金融界带来革命性的创新转变。”

搏击长空 趁年轻,就要放手一搏

五月的上海,初夏味正浓;春泽大地,万象更新。“80后”陈研博早上7:30就开启了一天的工作行程。从事银行信贷工作7年的他,放弃了原本安稳的工作加入保险行业,“就如我的名字,我想要趁年轻,放手一搏。”

2017年加入平安人寿至今,2年时间里,日夜兼程。公司、客户、家,三点一线的模式成为陈研博的“生活半径”。也正是这样的努力,他于2018年四个季度蝉联入围“优才代言人”荣誉组织,并荣获“2018年度卓越优才代言人”荣誉称号。他说,这既是对自己努力的肯定,又是公司对于青年人才培养的最大嘉奖。

这些荣誉使陈研博增员了两位澳大利亚留学归国的人才。“他们加盟平安,看到的就是平安大创业的平台和广阔的发展前景,也是对我个人成绩的认可。”陈研博仍在不断思考,虽然目前的保险业模式已逐渐成熟,但唯有找到适合自己生存和发展的模式,才能与创新的时代一同创造保险业的新辉煌。

中国平安人寿保险股份有限公司上海分公司成立于1994年。截至目前,公司在全市设有46个营业网点,内勤团队近千人,外勤人力已突破2.5万人,客户总量近500万。



QA

青年报VS平安人寿上海分公司“优才项目负责人”朱洪慧

Q:“平安人寿——优才计划”开启的目的是什么?旨在培养怎样的优秀青年人才?

A:平安人寿——优才计划的设立旨在招募一批具有经营意识和管理潜能的优秀人才,为其提供丰富的资源投入、前沿AI赋能的技能培训、顶尖的荣誉体系、先进的科技支持,帮助其通过考核后尽快成为业务主管及未来的团队管理者,打造高素质、高学历、高收入的寿险行业精英。



Q:与其他企业的人才培养计划来看,“平安人寿——优才计划”的设立有哪些优势与不同点?

A:保险业是一个多角色的职业,需要涵盖多领域知识,不少员工在工作中会遇到形形色色的问题,思想偶尔也会遇到瓶颈。平安优才的建立,为青年员工答疑解惑,为人才培养不断输送新鲜血液。前辈们的成功的案例和专业精神可以让更多人借鉴、传承。这些年的平安优才计划已越发成熟,在前人的启发中,让更多年轻的从业者走出一条属于自己的道路,更好地实现自我升华、蜕变与进步。

青春跨越百年 100
梦想点亮未来